
  

WEIHNACHTS-ANGEBOT
gültig vom 15. November bis 31. Dezember 2019

102200 

Kalbsrücken 
ohne Knochen
vakuumiert

ca. 4 kg / Stück

101200 

Roastbeef 
Brasilien
vakuumiert
ca. 4 - 6 kg / Stück

101350
Rinderfilet 
Brasilien 
gereift, ohne Kette, 
einzeln vakuumiert
 

4 - 5 lbs., 
ca. 1,8 - 2,2 kg / Stück

19,49kg

104170

Schweinefi let 
Chile
mit Kopf
ohne Kette
einzeln vakuumiert

ca. 400 – 500 g / Stück
5 kg / Karton 

240225
Hafermastgänse 
Polen	

verschiedene Gewichte verfügbar

279042

Räucherlachs-
Seiten
geschnitten
Trim E, „Salmo Salar“
Norwegen
Aquakultur

1000 – 1400 g / Stück
10 Stück / Karton

  11,95kg

  16,90kg

  11,49kg

  4,99kg

 4,19kg

TOP-
PREIS



241610	

Gänsebrüste 
Handelsklasse A
Ungarn	

900 g / Paar
16 Stück / Karton

241060	

Gänsekeulen 
Handelsklasse A
Ungarn	

900 g / Paar
14 Paar / Karton

181280

Hirsch French Racks
 
auf 9 Rippen geschnitten, einzeln vakkumiert
ca.1,5-2,5kg/Stück, ca. 6-8 kg/Karton

 29,95kg

180010	

Rehkeulen
ohne Knochen	

Europa

einzeln vakkumiert

ca. 1,5 -  2 kg / Stück

 11,95kg

 8,49kg

8,19kg

181150	

Hirschrücken 
ohne Knochen
Europa

einzeln vakkumiert

ca. 2 - 3 kg / Stück

 24,90kg

106230 

Lammkrone/
Lamm French Racks 

Neuseeland
vakuumiert

7 / 8 Rippen 
ca. 700 -  800 g /  Beutel 
2 Stück /  Beutel  

233200 

Französisches 
Barbarie-
Flugentenbrustfi let
ohne Knochen mit Haut
vakuumiert

ca. 350 g / Stück
2 Stück / Beutel
( ca. 5 kg / Karton )

233260 

Französische
Barbarie-Flugentenkeulen
vakuumiert

ca. 300 – 400 g / Stück
2 Stück / Beutel
( ca. 5 kg / Karton )

132012 

Rinder-Carpaccio
geschnitten
extra zart, fein geschnitten

80 g / Portion
2 x 5 Port. / Packung

NEU

23,90kg 17,90kg

 9,49kg

 5,49kg



279070

Lachsfi letseiten
mit Haut
Trim D, „Salmo Salar“
einzeln vakuumiert
Aquakultur

1400 – 1800 g / Stück

251420

Seeteufelfi let
ohne Haut
FAO 71

 

ca. 200 – 400 g / Stück
5 kg / Karton

300500 

SW-Garnelen
mit Kopf und Schale
16 / 20 Stück / lbs

1000 g Packung

308030

Partygarnelen
gekocht, geschält, 
mit Schwanzsegment
Aquakultur

31/40 Stück
1 kg Beutel
ATG 800g

582755

Rettangoli
mit Lachs
Füllung bestehend aus Ricotta, Lachs, 
Mascarpone und gräuchertem Lachs

ca. 11 g / Stück
3 kg / Karton

Kochzeit ca. 4 - 5 Minuten

582748

Lunette
al Tartufo / Trüff el
Die Füllung besteht aus Ricotta,
Trüffel und Parmigiano Reggiano

ca. 8 g / Stück
3 kg / Karton

Kochzeit ca. 4 - 5 Minuten

907210 

Bratenjus pastös
Reiner, besonders kräftiger 
Bratengeschmack.

7 kg / Eimer

905135

Klare 
Fleischsuppe
Klassik
sofort lösliche klare Fleischsuppe
mit 5% Suppengrün

12,5 kg Eimer

7 Scheiben / Schale
= 80 g / Schale

10 Schalen / Karton

327350

Oktopus Carpaccio
FAO 51

 0,10St.

  0,12St.

 12,90 kg

  9,95 Btl.

  3,59 Port.

 33,90Kart.

 9,95kg

  9,45kg

14,95kg

94,90Eimer97,90Eimer

305318
8/12 Stück

305404
13/15 Stück

 16,95 Btl.

 14,90 Btl.

Black Tiger Garnelen
roh, ohne Kopf, mit Schale

"Easypeel" 

1 kg Packung, ATG 800g 
10 Packungen/Karton

TOP-
PREIS



355205

Kroketten-Zapfen
frisches Kartoffelpüree mit einer feinen 
Gewürzmischung, im Spezialverfahren
zu Tannenzapfen ausgeformt

ca. 16 g / Stück
2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

355600

Mandel 
Croquettes
frisches Kartoffelpüree mit Mandeln
und Gewürzen verfeinert

ca. 10 g / Stück
2,5 kg / Beutel
2 Beutel / Karton

402140
Bonduelle 
Golden Duo

orange und gelbe Karottenscheiben

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

402014

Kaisergemüse
Exquisit
Blumenkohlröschen, Broccoliröschen, gelbe 
und rote Karotten im Schrägschnitt

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

420800

Romanesco
30 – 50 mm

2,5 kg / Beutel
4 Beutel / Karton

441120 / 441122

Pfi ff erlinge
blanchiert, mittelfallend
(ca. 15 – 35 mm)

1 kg / Beutel
( 5 Beutel / Karton )

558030

Kartoff elgratin
vorgegarte Kartoffelscheiben mit 
Bechamelsauce vermengt und mit 
geriebenem Emmentaler Käse bestreut.

2 kg / Stück = 1/2 Gastronorm
5 Stück / Karton

559452

Hochzeitssuppe
Suppenmaultaschen, Brätklößchen,
Grießklößchen, Eierstich

1 kg / Beutel
6 Beutel / Karton

559016

Markklößchen

Die herzhafte Suppeneinlage 
mit extra viel Rindermark

ca. 8,5 g / Stück
1 kg / Beutel
6 Beutel / Karton

559041

Grießklößchen
Gegarte, hellgelbe Suppeneinlage. 
Spindelförmig, auf einer Seite leicht 
abgefl acht, lose rollend.

ca. 20 g / Stück
1 kg / Beutel

555902

Bohnen-Bouquet
feine Spargelbohnen, umwickelt mit 
einer herzhaften Magerspeckscheibe

40 g / Stück
50 Stück / Karton

  1,98kg

  2,59kg

  9,49kg

  5,89kg

  4,69kg

  1,98kg

  2,39kg

  3,29kg

  3,19kg  4,59kg

  0,39St.



75 ml / Stück
16 Stück / Karton

782486

Eisdessert 
Zimtstern
Zimteis und Apfelsorbet auf 
Kakaohaltiger Fettglasur

761438

Flute 
Limoncello 
im Glas

Zitroneneis gestrudelt mit Limonellolikörsauce
im wiederverwendbarem Sektkelch

100 g / Stück
8 Stück / Karton

® ® 761460

Semifreddo
Torroncino
Nugat-Eiscrem, bedeckt mit einer Schicht 
kleiner karamelisierter Haselnussstückchen

75 g / Stück
12 Stück / Karton

761458

Souffl  é 
Black & White
Schokoladensouffl é mit 
einem fl üssigen, weißen Schokoladenkern

100 g / Stück
12 Stück / Karton

481022

Tiramisù
con Savoiardi
Feiner Biskuitteig mit Mascarponecreme 
und mit Kaffee getränkten Löffelbiskuits. 
Besiebt mit Kakaopulver.

1050 g / Stück

470200

Apfelstrudel
gebacken, aus Blätterteig

Mit frischen Äpfeln und Sultaninen. 
Mit Zucker und Zimt im Geschmack 
abgerundet

ca. 110 g / Stück
20 Stück / Karton

563128

Souffl  ierter 
Kaiserschmarrn
Fertig gebackenener Kaiserschmarrn 
mit Eischnee fl aumig geschlagen.
Mit Rosinen.

2 kg / Beutel
3 Beutel / Karton

720902

Bratapfel-Vanille
Herrlich Aromatisches Apfeleis mit
Zimt und Bourbon-Vanille Eis und
einer köstlichen Zimtsauce.

2,4 Liter / Schale
2 Schalen / Karton

720420

MÖVENPICK-
HASELNUSS

Aromatisches Haselnusseis mit 
gerösteten Haselnussstückchen, 
kombiniert mit zartschelzendem 
Eis mit Haselnussgeschmack.

5 Ltr. Schale 31,90Schale

720468

MÖVENPICK-
Eierlikör Cookies
winterliche Klassiker in einem 
cremigen Eierliköreis mit leckeren 
Schokoladenkeksen.

NEU
2400 ml / Wanne

720478

MÖVENPICK-
Gebrannte Mandeln
Die raffinierte Komposition aus zart-
schmelzendem Mandeleis mit gebrannten 
Mandelstückchen und fein eingestrudelter 
Kaffeesauce verleiht dieser Eis-Creation 
ihren ganz besonderen Charakter.

2,4 Liter / Schale
2 Schalen / Karton 16,45Schale

10,95Schale

16,45Schale

32,90Karton

21,90Karton

32,90Karton

720898

Zimt-Pflaume
Köstliches Zimteis und Bourbon-
Vanilleeis kombiniert mit einem 
fruchtigen Pflaumencocktail

2,4 Liter / Schale
2 Schalen / Karton 10,95Schale

21,90Karton

 19,95Kart.

 17,90Kart.

 13,90Kart.

   2,49St.

   1,49St.

   0,54St.

   1,16St.

  12,95St.

  5,49kg

 0,39St.



452250  

Apfel-Zimt-
Sahnetorte
ein locker leichter Biskuit, aromatische Zimt- und 
Apfelsahne, mit einer fruchtigen Apfelfüllung. In 
der Sahne versinken Schokoladenstücke. Das 
ganze ist mit einem  Rührteigboden  abgedeckt 
und mit Kakao - Zimt - Mischung bestreut

28 cm Ø
1400 g / Stück

451054

Cafe Brünz 
Nuss-Buttercremetorte
Die zarte Nuss-Buttercreme liegt zwischen drei Nuss- 
und einem Schoko-Biskuitboden. Verfeinert und optisch 
abgerundet wird die Torte durch eine verstrudelte 
Aprikosenzubereitung. Haselnusskrokantstreusel und 
gemahlene Haselnüsse als Randgarnierung

Ø 28 cm, ungeschnitten
2500 g / StückAbbildung beispielhaft

451040

Pistazien-Mohn-
Sahnetorte
Ein heller Biskuitboden und ein 
Rührteigboden, gefüllt  mit einer 
schmackhaften Birnen - Frucht  - Füllung,
Schokosahne und exquisiter Eierlikörsahne

28 cm Ø
2200 g / StückAbbildung beispielhaft

Abbildung beispielhaft

451000

Marzipan-
Cremetorte
Vier helle Biskuitböden sind gefüllt mit einer 
Creme aus Amaretto,Schokoladenstückchen 
und einer aromatischen Himbeerfüllung. 
Die Torte ist umhüllt mit Marzipan

Ø 28 cm
1950 g / Stück

518020 
Brötchenkiste, 5-fach sortiert 
Kornquarkbrötchen, Kutscher-brötchen, 
Sonnenblumenbrötchen, Malzkornbrötchen, 
Rosenbrötchen 
Gewicht: 38 g, 175 Stück/ Karton, 
vorgebacken

518102 
Knusper-Baguette-Kiste, 4-fach sortiert 
Kürbisbaguette, Oliven-Baguette, Finnen-Baguette, Knusper-Baguette
Maße: L 55,0 x B 6,0 x H 4,0 cm 
Gewicht: 280 g, 24 Stück/ Karton, vorgebacken

518070 
Carrée-Brot-Mischkiste, 4-fach, geschnitten
Weizen Carrée, Schuster Carrée, Förster Carrée, Kartoffel Carrée, 
Maße: L 32,0 x B 28,5 x H 3,3 cm 
Gewicht: 840 g, 4 Stück/ Karton, vorgebacken 

500840 
Laugenkonfekt, 4-fach sortiert
Dekor Salz, Dekor Mohn, Dekor Sesam, 
Dekor Saatenmischung 
Maße: L 6,0 x B 3,5 x H 1,5 cm 
Gewicht: 35 g, 150 Stück/ Karton,
vorgegart

516572 
Dip Mix Minis, 6-fach sortiert
Dip-Chili, Dip-Curry, Dip-Stick, Dip-Ball, 
Mini Finne, Pfeffer-Doppelweck 
Gewicht: 19,2 g, 360 Stück/ Karton 
fertig gebacken 

AKTUELLE 

P R O D U K T - 
HIGHLIGHTS

Bratpfanne nur Auftauen Friteuse Mikrowelle BackofenLegende: Kochen Konvektomat Grill

Bei den angegebenen Preisen in dieser Produktübersicht handelt es sich um Netto-Grundpreise zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Lieferung frei Haus ab einem Netto-Bestellwert von 150 Euro, 
bei Bestellungen unter 150 Euro entsteht ein Logistikbeitrag in Höhe von 10 Euro. Angebot freibleibend, solange Vorrat reicht. Irrtümer und Änderungen vorbehalten. Keine Haftung für Druckfehler.

TiLa Erich Lachenmaier GmbH & Co. KG
Reisersberg 8 · 73655 Plüderhausen
Tel. 0 71 81 - 80 04 - 0 
Fax 0 71 81 - 80 04 - 60
info@tila-lachenmaier.de 
www.tila-lachenmaier.de 
bestellung@tila-lachenmaier.de

TiLa Koppenhöfer GmbH & Co. KG
Heilbronner Str. 19· 74388 Talheim
Tel.: 07133 - 999-0
Fax: 07133 - 999-299 
info@tila-koppenhoefer.de 
www.tila-koppenhoefer.de 
bestellung@tila-koppenhoefer.de

TiLa Steidinger GmbH & Co. KG
Rheinwaldstraße 18 · 78628 Rottweil
Tel. 0741 - 17450 - 0 
Fax 0741 - 17450 - 60
info@tila-steidinger.de
www.tila-steidinger.de
bestellung@tila-steidinger.de

Farnetani Frost GmbH & Co. KG
Kirschstraße 22 · 80999 München
Tel. 089 - 818 977- 33 
Fax 089 - 818 977- 34 
info@tila-farnetani-frost.de
www.tila-farnetani-frost.de 
bestellung@tila-farnetani-frost.de

TiLa Sonnenberg GmbH & Co. KG
Raiffeisenstraße 6 · 86167 Augsburg
Tel. 0821 - 790993 - 0
Fax 0821 - 790993 - 60 
info@tila-sonnenberg.de 
www.tila-sonnenberg.de
bestellung@tila-sonnenberg.de

16,80St.

 19,95St.

 12,90St.

 16,90St.

  5,29St.  1,15St.

 0,16St.55,80Kart.  0,19St. 0,12St.

Unsere Highlights für Ihr 

					     Festtagsbuffet!


